

鲁能今日迎战泰达,首发阵容保持不变

安蒂奇:三连胜远远不够

本报记者 李志刚

4月6日,此前已经三连胜的鲁能泰山,将坐镇主场,迎战三连平的天津泰达。展望本场比赛,泰山主帅安蒂奇表示:“从我个人的角度而言,我觉得还是非常乐观的,我已经很认真地研究了对手,也制订出了合适的战术。”

“天津泰达还没有输掉比赛,这让他们积累了很强的信心。”安蒂奇说自己花了不少心思研究这个对手,“我看了很多他们的比赛录像,非常清楚他们在进攻、防守等各个方面是如何布置的。我个人已经准备好了,现在我希望我的球

员也都能全力以赴,在场上时刻保持精力集中。”

安蒂奇号召鲁能泰山“向伟大的俱乐部看齐”,“是的,我们已经取得了三连胜,但这远远不够。一家伟大的俱乐部,会时刻想着赢得下一场比赛,永远不会满足已经取

得的成绩。我们应该争取变得更好,不仅能够赢得比赛,还能够踢出属于自己的足球。”

在前三场联赛中,鲁能的首发阵容保持不变,此次迎战天津泰达,安蒂奇强调还是要“以我为主”。“我想说的是,所有能踢球的

队员我都告诉他们做好准备,因为他们随时都有可能上场。对我来讲,信心不是说出来的,而是做出来的。每名队员对自己一定要有信心,如果我们的情况没有变化,那么还会是一样的首发阵容。”

泰达能否破鲁能金身

周海滨渴望进球,不忘“亚冠”资格

本报记者 李志刚

鲁能泰山主场迎战天津泰达,是本轮中超的一场焦点战役,中国足协特意指派泰国人蒙克查担任本场比赛的主裁判。本场比赛有三项纪录有可能延续或者被打破:首先,鲁能泰山如果赢球,将创下四连胜的该队最佳开局纪录;天津泰达如果能在济南赢球,将打破该队从未在中超客场战胜鲁能的尴尬纪录;而本赛季鲁能至今还未丢球,谁能率先攻破鲁能龙门也非常令人关注。



周海滨

经取得了三连胜,所有的对手都十分重视我们,研究我们。”当然,周海滨强调,泰山不会因此降低对自己的要求,“我们还是要按照主教练的部署,在场上加倍努力,每一场比赛都争取全取三分。”

在谈到球队的赛季目标时,周海滨说,下赛季亚冠参赛资格,是球队的首要任务,“我们会努力拼搏,朝着这个目标,一步步前进。”

在这样的一场重头戏开始之前,鲁能中场大将周海滨在近期的训练中表现出极佳的竞技状态,韩鹏甚至在微博上预言周海滨极有可能在对阵天津泰达时取得进球。

面对好友的祝福,周海滨在接受采访时表示“鲁能赢球的难度,与此前相比加大了”,“我们已

看台过道、入口均被涂成“橙色”

鲁能大球场换“橙装”

本报记者 李志刚

鲁能战绩出色,球市持续升温,就连天津泰达主帅吉马良斯都感叹:“在济南的空气里,都有足球的味道”,对于这一切,泰山主帅安蒂奇相当满意,他表示“真的非常感谢俱乐部”,“我们球队是为球迷而战的,如今鲁能大球场让球迷找到了家的感觉,这都是俱乐部的功劳。”

山东电力集团公司总经理、鲁能泰山俱乐部董事长李同智,在俱乐部技术总监吴金

贵的陪同下,4月5日下午到“鲁能大球场”观看泰山队的赛前训练。安蒂奇在接受记者采访时,特意向李同智表示感谢,“感谢我们的李董事长来现场看我们的训练,为球队呐喊助威。我注意到,我们球场的过道、入口都涂成了属于我们球队的颜色——橙色,这样让球队变得很漂亮,并且可以让球队有家的感觉,我希望球迷能越来越喜欢这个家。”



4月5日,在中超第四轮比赛中,江苏舜天队主场0:1不敌北京国安,图为国安球员格隆(前右)在比赛中进球。新华社发

“泰达克星”韩鹏可能替补出场

本报记者 李志刚

在中超时代,鲁能联赛主场对天津泰达保持不败,谁是天津泰达的克星?答案是“空霸”韩鹏。面对天津泰达,韩鹏总共打进8粒进球,被称为“天津克星”,鲁能主帅安蒂奇已经充分了解了这一情况。据记者了解,4月6日鲁能泰山主场迎战天津泰达,韩鹏有望替补出场。

“韩鹏在训练中的表现非常好,态度非常认真,我一直很欣赏他的这种精神,他给我留下最为深刻的印象是团队精神特别强。”安蒂奇在接受记者采访时给韩鹏高度评价,这预示着韩鹏的机会即将来临。

客观地讲,韩鹏有望在本场比赛中替补出场,还有一个不能忽略的因素,那就是杨旭因为发烧,可能会错过本场比赛。4月5日下午,鲁能泰山来到“鲁能大球场”进行赛前适应训练,杨旭没有出现现在阵容之中。

有一个说法是“杨旭发烧,短时间之内很难恢复健康”。“我们有一名球员不能出场,希望他早一点恢复健康。”安蒂奇在接受采访时这样说,据记者分析,“这名球员”指的并不是刚刚跟随球队训练的蒿俊闵,而是杨旭。在过去的几场比赛中,杨旭每每在下半场替补出阵,发挥了重要作用,如今他因病缺战,这个“岗位”便由韩鹏顶起来了。



韩鹏

花小钱 吃大餐

百姓走进大酒店, 品尝实惠家常宴

本报联合大酒店, 每周推出特价宴
招商报名进行中.....

2013年3月29日—4月26日, 齐鲁晚报联合济南餐饮名家一起推出“百姓走进大酒店, 品尝实惠家常宴”大型活动, 向泉城消费者奉献一桌桌无敌美味又实惠到家的家常盛宴!(具体酒店及宴席详情见每周五齐鲁晚报《都市消费》)

本周参与酒店

酒店报名电话: 0531-85196498 13064061780